Bygning Staldsystem mal Areal
Hgnsehus (1) Ansggt drift: Ansggt drift:
Skrabe og friland, fler-etagesystem med band Loft:
Slats: 48 sek.x 1,205x2x2,5x2 = 578,4 m?
Reder: 48 sek. x 0,47 x1,205x2x2 = 108,7 m?
Gulv: 48 sek. x 1,205 x 14,35 = 830,0 m?
| alt 1.517 m?2
Gulv:
Slats: 48 sek.x 1,205x2x2,5x4 = 1.156,8 m?
Reder: 48 sek. x 0,47 x 1,205 x2 x 4 = 217,5 m?
Gulv: 48 sek.x 1,205x 17,94 = 1.037,6 m?
| alt 2412 m?
3.929 m?
Nudrift og 8 arsdrift: Nudrift og 8 arsdrift:
Bur med band Bure:6x12x49x0,72 = 2.540 m?
Hegnsehus (2) Ansggt drift: Ansggt drift:
Skrabe og friland, fler-etagesystem med band Loft:
Slats: 48 sek.x 1,205x2x2,5x2 = 578,4 m?
Reder: 48 sek. x 0,47 x 1,205 x 2 x 2 = 108,7 m?
Gulv: 48 sek. x 1,205 x 13,25 = 766,4 m?
| alt 1.454 m?
Gulv:
Slats: 48 sek. x 1,205x 2 x2,5x 4 = 1.156,8 m?
Reder: 48 sek. x 0,47 x1,205x2 x4 = 217,5m?
Gulv: 48 sek. x 1,205 x 18,30 = 1.058,4 m?
| alt 2433 m?
3.887 m?
Nudrift og 8 arsdrift: Nudrift og 8 arsdrift:
Bur med band Bure:6x1x49x0,72m?= 211,7 m?
Bure:6x11x49x0,92 m?= 2.975,3 m? 3.187 m?
Hgnsehus (3) Ansggt drift: Ansggt drift:




Skrabe og friland, fler-etagesystem med band Loft:
Slats: 48 sek. x 1,205x4,5x 2 = 520,0 m?
Reder: 48 sek. x 0,47 x1,205x2x2 = 108,7 m?
Gulv: 48 sek. x 1,205 x 13,10 = 757,7 m?
| alt 1.387 m?
Gulv:
Slats: 48 sek.x1,205x2x2,5x4 = 1.156,8 m?
Reder: 48 sek. x 0,47 x1,205x2x4 = 217,5 m?
Gulv: 48 sek. x 1,205 x 18,27 = 1.056,7 m?
| alt 2431 m?
3.818 m?
Nudrift og 8 arsdrift: Nudrift og 8 arsdrift:
Bur med band Bure:6x1x49x0,72 m?= 211,7 m?
Bure: 6x11x49x0,92 m?= 2.975,3 m?
3187 m’
Hgnsehus (4) Ansggt drift: Ansggt drift:
Skrabe og friland, fler-etagesystem med band Loft:
Slats: 44 sek.x 1,205x2x2,5x2 = 265,1 m?
Reder: 44 sek. x 0,47 x1,205x 2 = 49,8 m?
Gulv: 44 sek. x 1,205 x 3,89 x 2 = 412,5 m?
| alt 728 m?
Gulv:
Slats: 44 sek.x 1,205x2x2,5x3 = 795,3 m?
Reder: 44 sek. x 0,47 x1,205x2x 3 = 149,5 m?
Gulv: 44 sek. x 1,205 x 13,4 = 710,5 m?
| alt 1.655 m?
2.383 m?
Nudrift og 8 arsdrift: Nudrift og 8 arsdrift:
Bur med band Bure: 6 x6x43x0,92 = 1.161 m?

Kyllingehus (5)

Ansggt drift:
Henniker, konsumaeg. Bur med band eller

Ansggt drift:
Gulv: 18 x 84 =

1.512 m?




gadningskaelder

Slats: 84 x1,75x4 x4 = 2.352 m?

| alt 3.864 m?
Nudrift og 8 ars drift:
Hgnniker, konsumaeg. Bur med band eller
godningskaelder Bure + gulv: 2.117 m?+ 602 m? = 2.719 m? 2.719 m?
Svinestald (6) Ansggt, nudrift og 8 ars drift:
Farestald: (gule streger)
Sger, diegivende. Kassestier, delvis spaltegulv | (7): 112 stierx 2,35 mx 1,5m = 395 m?
Klimastald:
Smagrise. To-klimastald, delvis spaltegulv
(2a-2c): 3 sekt. x 2,4 m x 9 m x 2 raekker = 129,6 m?
(3): 3 sekt. x 2,8 m x 9 m x 2 raekker x 3 sektioner = 151,2 m?
(4): 2 sekt.: 2,2 mx 9 m x 3 raeekker + 2,3 m x 9 m x 1 reekke = 80,1 m?
361 m?
Poltestald:
Slagtesvin. Delvis spaltegulv (25-49 % fast gulv) | (5): 1 sektion: 2 m x 9 m x 2 reekker = 35,4 m?
(6): (1,95 m x (10,05 + 8,95 m)) + (2,65 m x 21,55 m) = 94,2 m?
(1):4,75mx9m+4,35x9 = 81,9 m?
212 m?
Klimastald (7) Ansggt, nudrift og 8 ars drift:
Smagrise. To-klimastald, delvis spaltegulv (8): 4 sektioner m. 8 stier x (3,7 m x 1,95 m x 8 stier) = 231 m?
Draegtighedsstald | Ansggt, nudrift og 8 ars drift: Ansggt, nudrift og 8 ars drift:
(8)
Sygestier:
Sger, golde og draegtige. Lgsgaende 9,5m x 10 m x 2 sider = 190 m?
dybstrgelse
Draegtighedsstald:
Sger, golde og draegtige. Lgsgaende, 6,15 m x 10 m x 16 stier = 984 m?




dybstrgelse + fast gulv

Lgbeafdeling:

Sger, golde og draegtige. L@sgaende, 6,95 m x 10 m x 2 stier = 139 m?
dybstrgelse + fast gulv
Sger, golde og draegtige. Lgsgaende, delvis 2,95m x 1,95 m x 10 stier= 57,5 m?
spaltegulv. 2,96 mx 1,95 m x 10 stier= 57,7 m?
116 m?
Slagtesvin. Delvis spaltegulv (25-49 % fast gulv) | 3m x24m= 72,0 m? 72 m?
Klimapavilloner Ansggt drift: Ansggt drift:
2 stk. Smagrise. Draenet gulv + spalter (50 %/ 50%) 12mx4,4mx 2 stk. = 106 m?




